
Ηλιάδης Αλέξανδρος

7ο χλμ Εθνικής Οδού Θεσσαλονίκης – Λαγκαδά (Τ.Θ. 40310)
Θεσσαλονίκη, Θεσσαλονίκη 56429
Ελλάδα

Τηλέφωνο: 2310685148
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Η οικογένεια Ηλιάδη δραστηριοποιείται στο χώρο της χονδρικής πώλησης

διακοσμητικών και εποχιακών ειδών από το 1986, με ιδρυτή και πρωτεργάτη τον

Αλέξανδρο Ηλιάδη.
Από το 1994 η επιχείρηση μεταφέρεται σε ιδιόκτητες εγκαταστάσεις στο 7ο χλμ

Θεσσαλονίκης- Λαγκαδά, αλλάζει νομική μορφή και μετονομάζεται σε Ηλιάδης

Αλέξανδρος Α.Ε. Οι νέες εγκαταστάσεις στεγάζονται σε ένα χώρο 12.000 m2 με

cash & carry, showroom και κεντρικές αποθήκες.

Δεν γίνονται λιανικές πωλήσεις καθώς απευθύνεται σε πελάτες χονδρικής με

καταστήματα όπως ζαχαροπλαστεία, υαλοπωλεία, εποχιακά, ειδών διακόσμησης,

ανθοπωλεία, catering και καταστήματα ειδών γάμου και βάπτισης. Η σχέση

ποιότητας και τιμής των εμπορευμάτων είναι κάτι που χαρακτηρίζει την εταιρεία,

καθώς και η άμεση εξυπηρέτηση των πελατών της από έμπειρο προσωπικό.
Η εταιρεία από το 2007 λαμβάνει μέρος στις μεγαλύτερες εκθέσεις του χώρου στο

εξωτερικό. Στην Ελλάδα παίρνει μέρος ανελλιπώς, στις σημαντικότερες εκθέσεις

του κλάδου, όπως τη MostraRota.
Τα προϊόντα της μπορεί να τα βρει κανείς σε περίπου 3.000 σημεία πώλησης στην

Ελλάδα, ενώ στο εξωτερικό εξάγει σε 20 χώρες, όπως στην Ιταλία, Ισπανία,

Βουλγαρία, Κύπρος, Ρουμανία, Ισραήλ, Σερβία και FYROM κλπ.
Η εταιρεία συνεργάζεται με πολλούς οίκους του εξωτερικού, για τους οποίους έχει

την αποκλειστική πώληση των προϊόντων τους στην Ελλάδα.
Σήμερα απασχολεί 48 μόνιμους υπαλλήλους και είναι μία αμιγώς ελληνική,

οικογενειακή επιχείρηση.
Πάντα πορεύεται με πίστη στις αξίες που τις δίδαξε ο ιδρυτής της, Αλέξανδρος

Ηλιάδης. Η επιτυχημένη πορεία της εταιρείας την συγκαταλέγει στις

σημαντικότερες ελληνικές επιχειρήσεις, γι’ αυτό και για πολλά χρόνια λαμβάνει                                                page 1 / 2



την τιμητική διάκριση “StrongestCompaniesinGreece”.

Επισκεφθείτε την ιστοσελίδα
Αποστολή Μηνύματος
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